& JXIND
PRODUCT INFORMATION Vol.4s

We manufacture every sorts of metal fittings, for instance, for some parts of
telephone and electric light poles, digital broadcasting, a construction site
and a marine hardware .

Open this catalog, you might think of some ideas of efficient work .

And then we cou elp you .

NDUSTRY GO., LTD

BN IR#HXEH



[4IKIND

% HHC e h EL T A T RDOZLEBE L LUTET.

PRI ORI REH L ETET,
H% . SICENEDLS MO H T, HRRICIDN A4 L5605 1%
WOSATHOhEZLLHHLIL EUFET.
CONE. R 20 754 (OB LU TIATE LIk EL 7=,
BB e o e LT BTFIruicif O TIHE
CWHIT E3 2L Ul BL BT,
v E O A E B TEA» SRS BZRTEOETOT, THRIIILT
AEBIL. FELORPR 2 ZHEL T 3O T, BXURICHE B EETRIBLAT T,
KETTH, HHDIE L DI EBHOHL LiIFET.

W TR 2k

p £33

@ HYOJDBHBRIIURERDR. R A NEFEDEEZFEERLUTITHHEAD
HOFIDTTTHELIIZEL,

@ =HO—HMOEIRVEmRIETHS. AEDFE CMEOKIIEICEDDSE
hHDOEITDTTTELEE,

Q@ BREEHEILEDR. UEBULIFEROTEENSFHEHICUENR D TERLES L,
@ BEROTHEMICOVTIHMEREE. ERFESZBRTLUCVEREFTLD
HBEVERL EIFET,

@ LFROBEWLN BULIF EEZBRSFENFICTHEASN T EHELRELGE,
SHEFEEZESCELFTEFTRAD TS TELES L,



[4IKIND

Wy—=2VI\volb

2—2INyJIv T4 E/E 1
2—2INy7)b  #Dd BODY 1
27 AR B—2 1Ny T4 E/E 2
ZT AR Z—2INy IV BDFH BODY 2
PS&—>/\y7J)L H/H.E/E.S/S 8

WO vY—=oUvyD
<N TIV I =7 )T 4
A=)y 4
WET(Y—o )y T (=70 X7 R) 4
WO Y—=oUyTF—INIVAU—=T
JISHEETM Y=oy T g, 5
TILIA—INJLR— 5
F-L2I= 5
Wovyyolb
%2l B

BEE AT IV 6
JISEIS4y7)L (SA.SB.SC.SD) 7

W7 ARV TFALFYb
JSTARINJISTAF vk 9

| )N

H T 11

IN—RI2TIV (TA4r3—X) 11

BAFVVAFI—Y

—MBLX1T7—Fr—> (HEARFI—) 12
Fr—AMB&R AT TReFE 120
| ESTERY)
SERAIL b 13
TyyRUN 18
LTIV IBRAIL b 13
A Fx=7H= 13
| ESTERY)
RNy k 14
ARBERNFYS 14
RES 14
e 14
Wb &E7 v h—8
NAFYN AT IS KUk (EFUR) 15
SHL PV e T - BTeY) 15
WZREREY
G AV )1 — 16
> ya- 16
O#I—F 16
oEALNN 16
JLE[Q—FXT 21— 16
a=F2yY)a=- 16
CPEZAINN (R O—LyhE V/\fT) 17
I ZNERBAVS T
SKE8 FH R I3 AILN 17
&L A7
WZREREY
IN{TTHRIL 18

INMTT—L2A 18
SET7—LaA 18

GCONTENTS

[ ES k)
L7—L4 (L400.L600,L1000. B/ 7—L, 19
EEAE  (4RA.81RA) 19

WEEEY- RN

UBRIZNS T &

|

BsHATA75H 20
EEREZv/eY GEI0®) 0 20
UF2= ({REAIE 20
CEZNT T Iy T 21

ATy T 21
VAIRIUN 21
AR 21
YHART > H— 22
ErEsld 7L—b 22
Ry AR T &) 22
SIREEY) 23
iy 7 23
LA mZE L 23
LAY 23
PASES A [EB&E 24
CEI&4) 24

2759k (AR BAY) 24

WEEEY
TL—h 25
TL—h, JELR) UM 25
ZFA RN 26
SEIT— Rk 26

WEBER7 V57 3HEEY

TT N2 27

40AHIEmE4) 27

YANN=X SB25%z 21
WEE. REESV<TiTEE>

AZT—2H) R—I X4 E Jva—t 28

FVRES BRI EM. RS 000 28

233577 e, AIVEHRIES M. JLERS T IV 28
WY SRS

NEE BT 8DF L AT 28
BLK.EH. SHAEY

T BEY 2Ty AR 29

pRELA—TE L BEL TV 29
BERNR VT VER GRRERHR)

2OFyaAL =3 30
BEERHH>EMEDR. BfFIUY D



[4IKIND

¥—=I\voJ)V TBH/TBE/TBS/TBB

& 7o HH_(E,1=50,K9)

¥W1/4.W5/16DRT13HEE A

A

B{Im/m

| wi/4 |100] 80| 8 |0.10/200] 20 | TBHOG
| w3/8 |150 | 125| 17 |0.32] 80| 70 |TBHO9.

| W7/8 |325]265| 32 |280] 10| 640 |TBH22

& 7A.E/E_(&M,1=50.K7)

¥W1/4.W5/16DRT13HEE A

—

©
|
II
&

&

B{Im/m

Wi/a | 100] 70| & |012]200] 100 |TBEOS|
 W3/s | 150|120 16 [0.30] 80| 280 |TBEOS|
[ W7/8 | 325 260 34 [260] 10| 2500 | TBEP?|

B{Im/m

" wa/s | 150 | 125 | 50 |027| 80 | 280 | 18508
_Wo/e | 250 | 180 | 55 |094| 25 | 1100 | TBS16)
" w/s | 325 | 250 87 |250] 10 | 2500 | TBs2e)

& %#0%,BODY (&#,1=50,K7)

¥W1/4.W5/16DRT 1351 EEA

B{Im/m

wii/a | 100 24 | 11 [0.06]300| 200 |TBBO6)
wo/s | 150 | 31 | 16 [0.17] 150 | 600 | TBBOS|




F4IKIND z5vL25-vitvs)l TBH/TBE/TBS/TBB

& 7Y HH (RFYLR)

BAIm/m

| W3/16 | 70| 61] 9 [004]/300| 15 |TBHO5S
| W5/16 [ 120 | 91| 11 [0.15/200 | 40 | TBHO8S

| W1/2 | 200|160 ] 14 |054] 50| 200 |TBH12S |

W17 350 | 270 | 36 |5.30 5| 1000 | TBH24S

BfIm/m

w4 | s0| 70| o |008|300| 100 |TBEOES]
wo/s | 250 195] 22 |1.08| 25 1000 |TBEt6S ]

BAIm/m

" wi/4 | 0] 100] 45 [0.70| 300| 100 |TBSO6S|
w5/ | 250 200| 75 [096] 25 1000 |TES16S)

BAIm/m

wo [wi/s | 90| 19 | 10 005|300 | 100 | TeB06S |

B
/ =11
|

uro wsia | 250 | a8 | 21 048] 50/ 1000 |TomteS




F4IKIND y—vI\vo)l DTB/PTBH/PTBE

I IANRNI =Vl TvH.FA.Tyo74 _ (A=20,3fH0%—h)

L =R | RAE ,
—

BfIm/m

o | s | 0| 120 [002 a0 | 10 |omos|

w7 | o 110 | 105 008 |00 | 16 |oreos]

T PSFT—VIkvolb Tvs. P4 (EM.1=00.RF.ZFIYLR)

M7y . H/H BAIm/m

< | [ wi1/4 [100] 80| 8 [0.09/300| 20 |PTBHOG |

x| |- [ w38 [150[125] 16 [0.20] 80| 70 |PTBHO9

0 W5/8 |250(195| 22 [0.90| 25| 350 | PTBH16
o M7A.E/E

" W3/s |150]120| 16 |0.20] 80 | 280 |PTBEOS]

W5/8 [250[180| 22 |0.90| 25 | 1100 | PTBE16

¥W1/4,W5/16DR T 13H)EEA
AEYA X A bL— bEFERBBEVWEDECLET L,

S BEIL—R BRI —VINyIIL

2—2 Ny T IN—=R LTIV Fy Mt
/4 %
PS&—>1 /Ny #TIL F oyt AL HANZ—2 Ny AT Tyt

| 2|




F4IKIND JL¥—5UvT WC/WCP

& RVFI 94v¥—uyT (1=50.KF)

BfAIm/m

o o] ] e s s
LI Jwo| a8 |40 |26 | 42 | 19 | 21 |wiolo.100] s0|woro]
16| 90 | 70 | o5 | 55 | 30 | 20 |wrzloz50] 100 wors|

BxUE

¥M3.M5.5.550. 8sqDR T IEHVE LA

S ATILA I P—oUyT

BAIm/m

w2 |20 13| 14| 11| 13| 3 0008|1000 weaes
s | 25| 15| 10 | 13| 17 | wa |oo1s] 1000 /wcoss
o[ 52| a0 40 | 22| o1 [wrolor40] 100 wcoss

D F Bm/m

s 2=90] 25 | 14 | 20 | 12 | 13 [ar16[0011] 1000 woroee
i wa szl 22 | 12 | 22 | 12 | 13 | wa 0011]1000 woroes

BXUR
él
L&

| 4|



F4IKIND orv—5UvT. #—IULAU—TF FR/OS/HSC

S JSEED(v—oUyT (& KJ) JIS B2809-1996

BfIm/m

| 8 | 63~80 | M8 | 170 | 4 | 5 | 300 | 008 | FRO8
| 12 |112~125] Mi2 | 470 | 5 | 8 | 100 | 021 | FRi2
1100 | 5 | 10 | 60 | 039 | FR16

| 20~22 | 20~224 | M18 | 2600 | 6 | 13 | 30 | 080 | FR20 |

| 26~28 | 26~28 | | 4200 | 6 | 17 | 15 | 1.40 | FR26 |

| 33~38 | 335~38 | M27 | 6300 | 8 | 23 | 10 | 27 | FR33 |
47~50 | 47.5~50

BRIV —=RE %24 4—FHOFU16~50mmiSEEUEL THIEL Ao

56~60 | 56~60 M33 10 39 4 7 FR56

H
3
<
1l
&
|
=
<
N
-
I
\\

HSC350. HSC600 14% 0S-1A
16 HSC600BB @ 0.7 30f& | 0S-1B

Sy

*, W/

)T HETAV—RBORRPLTHIET,

Z) =T OREIED A>TWBH0ON A BEF»BTY .
¥ 1A-1BIE2E RS 2ALL L IESEFR#FOICHENET
¥OS6-ALIED#FE L HBVNEHE T,

148 0S-3A

HSC350.HSC600
24 ® 208 | 0S-3B

HSC600BB

AD
[@X)]

HSC600 148
27 | hsceooBB ® 7.5 | 5om | 0S5A

35 | Hs25TB ossap | 225 | 1 | 0s.8A

8.0 20f8

10 42 | HS25TB gésmjgfg) 425 ;égﬂﬂ 0S-10A
B7—LAIIv—
HSC-350-HSC-600 HSC-600BB

| 5|




F4IKIND Yol SK/SKK/SKT

& FIyryol (EH.a2=50.KI)

B{Im/m

Wi/4 |6] 22 | 13 | 13 | 0025/ 1000 | 100 | SKOG |
W3/8 10| 32 | 18 | 18 | 0085 300 | 260 | SK10 |
W5/s 16| 52 | a2 | 32 | 0410 60| 800 | SK16 |

'
(W 11/8/28] 96 | 56 | 56 | 2265| 10| 2500 | SK28 |

W 11/2|38| 126

BAIm/m

M4 [ 14 | 8 | 8 [0.008]1000 | 50 | SKO4S |
| M6 | 21 | 13 | 12 [0.023 ] 1000 | 140 | SKOSS |
'

BfIm/m

BfAIm/m

- Wi1/4 [6] 22 | 13 | 13 ]0.027] 1000 | 100 | SKTOS |
©)® [ws3/8 [10] 82 | 18 | 18 | 0.90 | 300 | 260 |SKT1O |

| & |



F4IKIND JISBY vyl

/ JISEYpwaIL (&ih.KT) JIS B2801—1977

| M16 56

M18 64

~ M20 72

© - M24 80
et 5
sA [ [

90 108 90 90 135 | 232 | 110 |[M100x6| 360 [113.10]131.73

BfIm/m

Q@ £ SHESEEF ELELRAIN FIUMNELHLOT.SEELTRT,

| 7 |



F4IKIND JISBY vy )b

/£JISL“’J-\"W7)IJ (4%ih, kD) JIS B2801—1977 |

MO0 X6 | 414
M90 X 6 | 440
M100%6 | 473

14 17 14 16 28 48 35 18 M16 72 0.62
16 20 16 18 32 54 40 21 M20 80 1.03
18 21 18 20 36 60 45 22 M20 100 1.60

20 24 20 22 40 66 50 25 M24 112 217

Q@ £ SHESEEF ELELRAIN FIUMNELHDOT.SEELTRT,

| 8|



[4IKIND PAHIVN. PLFvh EB/EN

S FARILE (&i,1=50,KF,.ZAFYLR) JIS B1168—1994

B fIm/m
O WRUIESEELET,

O EHFRER. EEMRELET,
*6 [*W1/4 I b d 0.016 | EB
o PEEECASE R DB AL | #6 [xWi/4 | 004] 145] 5 | 27.3] 14 | 0.016] EB |

vt _to [ ws/s | o1s] 25 | s [ais| sl 006 [
¢ RRVAXROBUET |16 | w5/8 | 045] 35 | 125] 60 | 27| 022 | |

| #22 [xw7/8 | 07 | 45 |18 | 805] 35| 056 | |

° | 30 | wi1/4] 1.5 [ 60 |25 [110 | 45] 156 | |
A\ ) 2 | 42 | W13/4] 34 | 80 |355]1505] 65| 44 [ |
| 64 | W21/2] 9 [110 |50 [210 | 90115 [ |
ﬂ:] ) | 90x6| W31/2/18 [160 |71 [301 | 120 |45 | |

EBm) 4ABEML)

S F7AFvh (&EH.1=50,KF.2FYLR) JIS B1168—1994
EII B{Im/m

O WRUIESEELET,

C pmEEs EEmLEs, |0 [FWi1/4 | 004] 145] 5 | 243] 11 | 002 | EN |
© 2fBIERTASERIDBEW,

© EBEEEECALTT, | 10| wa/8 | 015] 25 | 8 | 335] 15| 0067]
o HEEELTRRTFAL | 16| W5/8 | 045] 35 | 125] 49 | 23 | 0235 |

© HENIMBHTT
ICHEMETEET,

"2z j+wr/s | 07 | 45 |16 | 655 33 | 0615 |
a0 | wi1/a] 15 |60 |25 |60 | 46| 165 | |
"2 | wio/a] 54 | 0 | 355|1208] 64 | 472 | |
“ 64| w212l 9 [110 |50 166 | 80| 116 | |

FEM) 4B

| |



[4IKIND JISHY YT

KIFORTAY—O-TDRERLET, BERICDOESDDTERENVHIET,
IREBDMBIIETE (CLVBEWLET, TENORIIREIERUME KT AT UL REZHER TEL,

S 71P—0-TRYVIIWAR (KF.AFVYLZR)

JA4YA—7HI T IVAK

N
UTIVAR (LW Y—O—7H)
O WAELTAVYO—TIERALEVNT TR, B
O EBTRAVF (KT 4y %) -
0 AFLLRBLHBNET
O AT HEMENLET, 1

O XENIZEEETT

0.02
0.04
0.05

0.23
1 00 0.30
20 20 24 86 54 85 112 8 2 0.44

25 1.13
3 1.62
170 105 165 220 16 3 3.17
180 110 175 232 17 3.38
190 115 180 242 18 4 4.59

B{Im/m

52 62 220 284
55 65 235 310
58 68 245 318 1 O 2

R e o o S S

© B#, 6~65mm O C#E 10~50mm © D, 8~40mm
wELE7(Y—O0—7 FRO—7" AR ikEO—7 FA-R
WCERLET, (CERLET,

Ol Ol

| 10|

%BE CE DEDEEIRBRVAEHETEL,




F4IKIND YvIIL RT/WT/HT

y £ PPFIGE)

BfIm/m

BEAIm/m

BAIm/m

19 100 67 19 3.0 HT19

| 11]



F4IKIND AFULR FI—V, Fr—VEEE. £8

#* EXDBHIMBHETE (SUS304.316) 1R F &Ly,
HEDOH P BHE. ASBICEDBEA TRAEALELTTE,

S RFYLA FI—Y (SUS304,SUS316)

—L¥X1T7—Fz— (ERFI—>) /B

) P I )
P
BAIm/m
FREE | A R | A M |mMIEE f§ﬁﬁﬁ§ FEER | A B | A M |mYVEE| FHEESE
m & d P W kg/m m & d P W kg/m ke
m/m m/m m/m | GtEE8) (77<%‘1E ) m/m m/m m/m | (G1EEE) | (5£f)
2A 2 14 85 0.075 30 7 A 7 26 11 0.940 450
25 A 2.5 14 4.5 0.115 60 7B 7 37 10 0.82 450
3A 3 19 5) 0.153 100 8 A 8 32 12 1.24 600
3B & 24 5) 0.146 100 8B 8 38 11 1.15 600
4 A 4 20 6 0.282 170 9A 9 36 14 1.55 800
4B 4 26 6 0.266 170 9B 9 39 13 1.52 800
5A 5, 20 7 0.493 250 10 A 10 40 15 2.0 900
5B 5 27 7 0.429 250 11 A 11 44 17 2.4 1,000
55A 55 24 10 0.595 300 12 A 12 48 18 3.0 1.300
55B 5.5 30 8 0.530 300 13 A 13 52 20 3.4 1,500
6 A 6 24 9 0.694 350 16 A 16 64 24 5.1 2,000
6 B 6 31 9 0.633 350

Fr—2FryF VT Xy F

HSEF TV ZANIVZF T

|12]



F4IKIND 3ESY RB/FB/RBT/SA

S ABRILE (K. RFYLR)

BAIm/m

Wo/s | 625 [60.100.150.200.300

W5/8 | ¢30(¢40) |150.200.250. (300.400.500)

KRT L ABE W3/8X150,200,W1/2X150,200T7,
BTRS AR XVR FIFRIEETY .

MW3/4I3EEE

& vkt (EF.ZFYLR)
= B{Im/m

W3/8 60. 100, 150. 200. 300

W5/8 ¢40 200,250,300 FB5

WIAT L AEIE W3/8%X150,200,W1/2X200TT,
BTRS AR XURE BIFRIBETT,

AT ABRILE  (KF)

RBT

B{Im/m

MN—b 2T IV (P11 HAAKLBTRETY . A X BHVEDET I,
BHTRS AR XDE RIfERTBETY,

B{Im/m

HI6IE R EE

KETRS AR RE RIERTBETY.

-

NI FAE R 2 F

| 13]



[4IKIND

RiREY 4BN/6BN/KW/RW

& EERILEF vk

YRUESY YIES, WrrohRS

| M12x100 | 100 | 60 | | M16x100 | 100 | 60 |

150 | 150 | 80 |

200 | 200 | 80| [ 200 [ 200 | 80|
220 | 220 | 80 | 300 | 300 | 80|
250 | 250 | 80 | 400

BAIm/m

300 [ 300 | 80|
400

RESZ 1+ N R SR SIS SN = N X N - B b
RELE | <EH. 1=70.K7 70X—b ZOMEETHRAFHE>
ME <8k X7L2Z304.316. 7V Bk ZOMH>

HEL R TREATRETY

MW, AW, SWiEEDHAEHEFTRETY o RILNERTHF],

MW3/8X25R T ITEEHNE T

S BESR (AW)

X mBECRE. SR REWIBEZIETE T3V, 2REEWE) 0
iZm/m
S AESE (W)
JISEALEES 1y ILES

MBI REWIEMETIEE TSV,
AEHIERLUNOHNETDT
WE. TEZETHRE TSV,
MES AELIIRIEDRIEETT,

M4 | | 45] 10 | 08 |
M6 | | 65] 13 | 1.0 | m

[ M10 | W3/8
w2
[ M16 | W5/8

| ws/s 18 | 38|32

BfIm/m




F4IKIND Fub « 3] - BEF VH—1E

y &5 T D

Mx¥ wWxy
M4 | 32 | | 078] wi/g | 3 | 6 |055]

| M6 | 5 | 10 | 243] Wi/ | 5 | 10 | 235 |
(M0 | 8 | 17 | 113] w3/ | 8 | 17 | 113

| w5/8 | 13 | 26 | 41 |
(w7/8 | 18 | 35 | 97 |

BfAIm/m

XXUEE  <MxT WD HBE>
RENIE : <A 2=70 K7 70O*—b ZOMEEHRX T HE>
ME : <$k.XT2LZX304.316. Ek. ZDth>

A+ vk (RTAyFDH)

S BFuk @Fuh)

Dale
A

o epms . e < e B fIm/m
KO <MY WY MBE>

RENIE : <A 21=70 KT 704X, ZOM4EHRAYFHE>
ME <8 X721 Z304.316. Bk ZDM>

30 - TEANHY - BYRTUH— - TEALT VA— (AT EI)

N7 h—

ARZESZULEUIZ.
- RS =

FIHIVEAT IV
RO, B REUIE, METIEELSLIV,

|15]



[4IKIND

Zi#EY RS/RC/0C/0B/CS

#%RS.RC.0C.CS8840. A—F AT 1 —F&WEAM PO 7 - MIEBRIELQUATE
BT g BRI REMED HYET BT DRI, TR CIAAD IR EBLLZE,

y P2

RS |
MO
BfIm/m
RSS
XBIELEAT—TIIVERBHFICFHAD
HBEICERLET,
S osa—3
OC|
BfIm/m
oci
XERLFAT—TIVERBEICFHAD
HEICERALET,
y A1V Fe

y

RC |
EAIm/m
RCS
KEHRSLVELAT—TIWVEREBZEICFHAD
BEIERALEY,
y &0
OB|
salghk
B{Im/m
M10xX£ & 150XxJ£56 OB

MEBHRLIVEIAT—TIVERBEZICS AT
HEIERLEY,

S A—FRIYa—

BfIm/m

Bfrm/m

TLET—FRIV2— $8x40 CS840

¥L7—L CL4,CL6.CLMDEW)fFHIFIC
FALET,

MREUIE (i, 21=70 . R7F)
ME (8% 2T L ZX304) THEE T,

| 18]



F4IKIND sl CPO/CPR/CPT/PZ/STB/DB

¥CPO.CPR.CPTIZa> 7)) —hR—ILDBIBAFRIVNELTEARALE T,
PZIZ/IN A —< XD BIGZHARINEL TERLET,

& cPERERILE & CPRESRILE

CPO [ CPR |

W5/8XET150m/m SW.F T W5/8XET150m/m SW.F T

& CPEEEIE y ACREN LN

CPT

W5/8XE T 150m/m M16XET140m/m Fyh2MEffZ
MINA =T AN BIZARINELTERLEY,

S BERERERILL y 470

STB (DB
a | R
| s |
L
KSR V2B T BArm/m XIEF vk AERE Bfrm/m
d D |L/S|L/S|L/S HAZ i

160 M16X300 DB300

M16 | 25 170 / 40(180 / 65200 / 85 M16x350 DB350

M20 | 30 X M20. M22. M24(3% M16X%x400 DB400

N N M16X%x450 DB450

THRS ALY,

M22 | 35 BBALEEL S e

M24 | 40 M16X550 DB550

M16x600 DB600

|17]



[4IKIND

RiFE¥Y PS/PB/PA/FA/SA

y AeEn"

BAIm/m
320N RIVNFy b HERERE MR A Z &
15 3/8%X38 ¢ 16~30 t3x 32 PS1
25 3/8 %50 ¢ 30~50 t3x 32 PS2
35 3/8 x50 ¢ 50~70 t3x 32 BSS
4= 3/8X65 ¢ 70~90 t3xX 32 PS4
57 3/8 X 65 $»90~120 13X 32 PS5

NI CBIRE. T~ T NEOTE EF SRS BRI EALET,
B RRRBA P VR > TOET 0T RELERA AT,

BfIm/m
RO RILN Sy b BERER A X RS
15 3/8X 38 ¢ 16~30 13X 32 PB1
25 3/8X50 ¢ 30~50 t3X32 PB2
35 3/8%X50 ¢ 50~70 t3%x 32 PB3
4= 3/8X65 ¢ 70~90 t3x 32 PB4
MR- EZHRE BT HI5EIFERALES,
EfIm/m
O INTHAZ 18R EYF m&E
*% 660 ¢ 21.0X1.9X660 600 PAG660
810 $»21.0X1.9X810 750 PA810
960 $21.0X1.9%x960 900 PA960
1260 ¢ 21.0%1.9X1260 1200 PA1260
¥660IEZEEE 100ARAYMITRIENLET,
BfIm/m
Y FBHAX P18 EYF mE
600 FB4.5x 38X 600 550 FAG00
800 FB4.5Xx38%x 800 750 FA800
900 FB4.5X 38X 900 850 FA900
1000 FB4.5x 38X 1000 950 FA1000
1200 FB4.5X 38X 1200 1150 FA1200
KREFAXZFEE 50OV M TRIEWELETY,
BfIm/m
1330} PEPS P18y F mE
800 13.2X50%840 780 SA800
900 13.2X50%960 900 SA900
1000 13.2X50%1060 1000 SA1000




F4IKIND guEsy  KL/CL/GL/TAM

LT —LISFERIRET T, 7oV A X RBE FLE FLER. M E. REDIEE ZIRREIL,
BN T THRUERBETT,

K714

L L3X30X327 thl  L3X30x627 AL L3x40%x977
RE L3x30x300%R100 UEES 3x32x32x40

MARLKLL)ICHEE>
ERRHCERALEY,

y A%

L400 L3x30%x400 L600 L3x30Xx600 [oTHI] L1000 L3x40x977

B4 77— Ls 7

L3%x30 %
v B L1000 L5X40x1000 FEEHRILADELEL,
y A%
[c]Wf BE— L3x30x400 E— L3%x30x750 GL3 BE= L3%X30%x1100

//

FRELE 7L
L3X30x330/170 170

y & T F

A\ Al 4i2HB%E L5%X40%1200

W\ siRAMEE L6X50x2200




F4IKIND EE.EE2Y TK/US/LRK/U2/THK

$T—JIDE|BHEELTERLET,
IR ADFEEWIIRNERIEETT . RE. ~Hik. FLEE FLE. M E. REUIEE BRIV,

S BERIEY

TKK 1 =Xy TKK2 [=kikxy[6: 1m) 7L ZOEeY
14.5x38x80%105/105 13.0x38X75%95/95 t2.0X38X75%95/95
FL 3—¢18 F3—¢14 FL3—$18(SUS304)

//UE‘-.'ZFEW?"

UBIZRS 715 OEA uizrsy74s (US5 RSNy S8 FAIE75H
t4.5x50%105 t4.5X50X75 12.5%38X75 t3x38X85
x205/205 x165/165 X95/95 x110/110
fL3—¢18 fL3—¢18 2—p18.1—¢p14 Flo—¢18

$TRN3—o95

& JoFEY

BEAS2N<RBINF> DE uz2s<EERIR> TR EM<FILIOF>
t2.5X40x100%125/125 t 2.0X40x90x80/80 t 2.5X45x90%105/105
.3—¢15 L3—p14.2—¢7.5 fL3—¢15

|20]



F4IKIND B, 2288Y ZSP/YSP/SP/VB/RB/EK

$T—JIDE|BHELTERALET,
FZ2MIIRERIBETY . B, ~TiE. LR FLER. 8. REIESE ZIRREIV,

// CB2ANSYT - YRIZNS5YT - ARSYT

ZEZNG YT ZIVRNT YT YRIZNS T TR ANT YT Bl =x~5v7
14.5X38%220 13x38%220 Fl2—¢18
fl2—¢18 fl2—¢18

B{Im/m

PP mE
t3%x32%180 SP1
13X38%220 SP2
t3%X38%280 SP3

y &PZIN y A"

GE Miox2E214x3UE140 POXAITOXE100XFKILNAAEH16
U TARE $20X40
M107Fvk 2@ ffE

S SEIREREY y &R

& 6x50x170x100/100 B t6x50x90x100/100
7L5-918 F3-918

|21]



BJK‘N? EBE. BE2Y ROD/UAK/NL/KTP/MB/BOX/GK

&7
h-—==== - : =

BfIm/m
MBHOTRICEALET, YAX  [FUR [ AT | RE
BEES 1M, F 2B w1/2x2000| 100 | 18m/m | ROD4
w5/8X2000| 100 18m/m ROD5
%W3/4%2000.1/2%150013304 w3/4x2000| 100 2om/m ROD6

POEDZEEEELNET,

I TRABT I h— o wnt

YA X |Hoo 7| %
12 | 18m/m | UAK1

22 | 18m/m | UAK2 MEFEEELETY  HEIFIHRNLET,
32 |18m/m|UAK3 R—IVZHEHRURILN ¢114.3.9127.$139.8

7 stEmiIL—t W *—9—~-2

KTP [ VB |

S HESE  1=/OMEIMEX207 51—, Foh&AME HAEE 1=70MEAMEX20.F vk &AM
2T FNEZAMBX207 v —, F b & 118 BT —L 27K
& roo2BiEY S VERTFRAN-IE-HE-AT—RET
BOX 4 \Fireeaf INERSF —BIBF

Ci&iH2. 3X75X45X REETHRE T &L,

XT—JIWDO5|BHELTERLEY,
£ EBZE ¢9
FIVNARAEP18

| 22|



BJKTN? (S, 3RS BS/EC/MSG/TSP/LC/SD/UL/BS2

p £

EEl & t6x50x38
Ty KN M10
75 9F 9k M10
HhEDINZZF L XS

MAER TEIREVB AR —T ILE
REZII5ACHBEICFERALEY,

y &£ 7EPr

[EE] & t3.2x25x60
RAFRILS M10
75 SF9h M10
BEZEH

KAy BT =T —=ETANFH—D
IHIERLET,

S Brnsy

Ak LOX75x42
LEURILE W1/2
Fubh SW., L WAFE

Ayt —J)4+—(38~55sq) T—TILD
mERICEALET,

S aREALEEY

A t4.5X32X65%X50
RAFILE M10
Fub SWHHE

MBIE2 6m/m. Ayt 14sqDHIFHGE BRED
BZCFEALET,

y & CEPE

| EC R X ACES/P AN
RARILE M8X30. M8F vk
A7 L ATy —M8

HIVR, Fwb mE
K 7 EC1
A7 X EC2

¥Ay1>38sq8 7 —REEDE | BHICERLET,

& mRALSYT

TSP
RO HAZ HATI | FIhFob | EE
508 | t3.0x38%220 16 M12 TSP50
75 | 13.0x38%220 16 M12 TSP75

S 1SSDEREEY

E:] & L6x65x32
RARIS M12
Fub SWAHHE

KAy —J Y —(22~30sq) DT—T LD
MERICERALET,

S FEELSRAEY

EEA £t 13.0x38%x130
BEKILE M12
W24 B 14.5x38%40
M12F vk, SWtZ

AR TEIREVB AR —T ILE
REZII5AGHBAICFERALEY,

| 23]



F4IKIND &= z=eey

PV/LF/CK/NB/CB/R6/NHR

S PEEEAS|IREE

AEHE PVC
7y JHE SW-B ¢2.%

AEHE PVC
Ty IME XFLX ¢4

== N it s sz E

y A CrTrY

Ak 13.2X54X75
7Tv7 9

NE 18
INURR 9x35

ShikpNxftE

KBREPSDEIAHT—T IV BEREEEREIC
SAGIZEICERALEY,
BAICBTE/ N R25m/mIC TR RIRET Y,

S cEzY

4 At t4.5x25%x70 & &k t4.5x25x70
797 ¢6 797 $6
WMfFARRE 2-¢5

KEBIFLNELAART—TIWVERBHFISFACHAEICERLET,

& =1-F55vk

DGl A% t45x25 EfHR 2.3 797¢7

AR E 2-910.7-¢6. IV 47
0
@\‘__A*i” jf\\‘, BAY
“ B

Ry

MEREBONERRITICERLEY,

// 6m/mmE]

A ¢6x110

KELEHIE

REBRLFAAT—TIVERBEISSACHEICERALET,

WA ARE 2-¢5

€] &tk t4.5x38x70
97 ¢p6
WMEFREZE 4-¢5

=y

<4REL1T>

& A—F=I559b (kD)

EE] &/v7 11.0x10x22 $TR4-¢6 797¢6

MEREBORIRIICHERLET,

S BTERUVY

DTEY ¢2.9x60xp214

KELERIE

KBRS EFEREEREICSLAGCBEICEALET,

|24]



BEEY PL/KB/UB/LB

PL6

MAINMT AN TELZBERIEBIEEICTL— A BRIV, URILNETTROHDITET,

BfIm/m
mE stk L TiE B/ T ($BEERREY (1 X) {EARILS
PL3 13.2x120x120 | ¢10x20 4@ | &/ 17 75x45 AT 40A UB3160
PL4.5 t4.5x150X180 | ¢14%x40 8fE | @/ 7- 75x45. 75X75 $/31 7 32A,40A,50A,65A |KB1275,UB1032,UB1040%
PL6 16.0x150%190 2]22238 j}g /51T T5XA5, H/51T: 40A | A/ 7 100A KB1275,UB3160,UB12100
7 BRI URILL EBRIVLE
JFRIRIVR i UARILR E =5=:F ]2 N 2%
M12x75.75%45f | KB1275 W3/8x160x40AH | UB3160 M10XL50F8 LB1050
XBISEH 1 X EERTBETT M10X32AH UB1032 ¥M12%XL90H LB1290
M10x40AF UB1040 %M12xL1008 | LB12100
M10X50AFH UB1050 KEMIZTEETY,
M10X65AH UB1065 AEY A XBERTBETY
%UB1032~1065EM1265H4HE T,
BEY A XRIER]RETT .
7 FU—b. JBRIVE, URILMERSI & FL— LI TRURILE
MYZANHAINMT)ERINMMTE
BITSE2I5 5. TL— ekdk
JRGRILN URILNCRERLET
IN{T (SGP) ~HiE&R
32A $42.7x3.5 {‘ -
40A $48.6X3.5 X
e (| ==
50A $60.5%3.8 salbh&Ed ik
65A $76.3x4.2
100A $114.3x4.5 [ 2=78XyF M8F vh2M R |

|25




F4IKIND BE®Y SL/SBS/SB/EB/EBS/WB

S AFVLRINVEGRER « RFYLRIVERYD « RFYLRICYE (@HE)

SL SBS| SB|

AT L RINUR 1y O0m/m{SUS430(SBS112 AT L RN R10m/m - [SUS430| SB10

© SBS112 : 10A#EREBAX104%
© SL10 : 50fALAY)X10%& 14 —X /50018 A 14 —Z/100f@ AV © SB10 : 10m/mx50M#&E 1748 A
© SL20 : 25E£ A V)X10%& 14 —X /25018 A 7L ZINREZ 1200m/m © SB20 : 20m/mXxX50M#&Z 14 A
=7 IVREH N

INRFEF£E10m/m  [SUS430[ SL10

& 7-ABAE) ¢10x900 H-3t

(S=jlel=fels]  $10%X900 —K#R5.550%130m/m

KELERIE

W SHT-2E y 410

EEE s®7-—z#% U—F§5.559x130m/m (WB| FIbF vk M12X50

B{Im/m B{Im/m

40AH 14.5X38%130 WB40

S900 11.2X900 EBS900 65AH 14.5X50X165 WB65

| 25|



E4IKIND EEA7YFFEISSY HSK/SK/SB

S BEIRAEY

XEEOAIEICET . BIREDEEM%E
2546, TL—MITRHELR—IL
EXHETAEICERLEY,

MRIEY A X EER]BE
AT ABZ T E

¥R
RETL B(MY)
EA/I7L—b 200
ERITEEY
{ERARILNF vk
M12x50 SW.AZW 4#

2—¢16
JUREYF  120m/m

58 40AR A | $60.5x85 JU—k 100 | t9x75x100 | HSK100 T =2 19x130x180 | HSKT

| 58 50AM F+> | ¢76.3x85 | HSK501 JLh 200 | OX75x200 | HOKZ00
FL—h 400 | t9x75x400

// 40ABFvv T // 40AHHIEE

RILEM10x25
7L R

40ABEIESEY b

KZFEENBSVEELET,

ME 3% 27 LR A—ZARE, %1 T 40A (48.6) DR —IL., T AR S {EPAFTAE/ S 7 $19.0~¢48.6 (40A)
Tk ST RSETIET A, Fuy TELTTREATAN,

I FAER—2(9325) 7 B1RR—Z(¢25R)

EEEE] yri~—2(F7) /17 p38x Rk 200m/m EEEE vk~x—x(87) 1317931.8x52d % 160m/m

ELEFIE B

27 ZAILN 27U ZAILN
M8x25  — M6X20 —y
~—_ AFLLIFAER o~ ZFLLAFAER
“.‘ M4x45 & ‘. M4x40
ML T FRANDEE(ERLES, KT LTFIAMDIFAERLET

|27|



E4IKIND EE EESY. Ry NESY

I OB, RIREMIBIERTRETT
R, <Fik, LR FLESL ML KBRS BRI,

S BE EREY (TEEE)

K- EHEE Tys—EL

BT &) REDEI &4

288772
BRIV F1IVERIRIESY) JLERS LTIV
(HpiB. REMET)

S iz ARy

LE+FeM (REEE) 8DF)Y T

| 28|



E4IKIND k. EE. SEALY

%99, D10LL ED#MFHI IR AE) ME /2 7-E T,
PBLIT ST, $n%E ot (HEBEAN L) (ICHWET,
RE RS HIT A REQLEIIRE TS,

& Fon—key

@ EWEE D10~D41 s ¢pd4~42

-

y 4=

@ EWEE D10~D41 A p4~42

/

S AFyFREY

W AHREY F—TEY

® EW#ER D10~D41 N pa~42

/o

y &=,

@ =W#R D10~D41 AW ¢p4~42

@ EWEE D10~D41 At ¢4~42 /

| 2|



JIOVEH RYTvAV. Ub—Yasvbh <ERIKMR>
O xTTFyaOHEEE B{m/m

1o | 191 | 2es | 225 | 215 | 175 | 180 | 80 | 175 | 64 |

D51 50.8 20.27 15.90 56.8 47.6 48.4 20.0 4.20 17.6

;e B8

OO ‘\\M‘ \ :t an

\\
\\‘.\3

O D7 I—-LUOyvTFyrDTiE IR Brm/m

" oa | 0 | 2 | 0 | 75 | 15 | 7 | i2a | ses | a75_
oo | o2 | a0 | 145 | 1o | 35 | s | 189 | 00 | 550

o | s | o0 | 20 | 1e0 | e | 15 | ars | 1500 | e00

D51 77 88.9 280 240 40 20 49.2 160.0 120.0
L <
L1 i L2
[ ) ¥
(OO N 7an e
/] e
J \
L6 ] a B
P
1
Nl N




[4IKIND

HIXvFHLDR. EfTIUYT

p 4

BIRAYFHELDIR (XvEYIv—T1V—). . BHITUYT

1971.60 g .
3 = 1971.80 9.0 48.3 53.3 5.44 38.4 3.92 29.8 3.04 384
19,72.00 10.0 597 65.9 6.72 47.5 4.84 36.9 3.76 474
1972.30 11.5 78.9 87.0 8.87 62.8 6.40 48.8 4.98 627
1972.60 13.0 102 112 11.4 80.1 8.17 62.4 6.36 802
192.90 14.5 125 138 141 100 10.2 77.5 7.90 997
19,73.20 16.0 153 170 17.3 122 12.4 94.4 9.63 1210
1X19 19,73.50 17.5 183 201 20.5 145 14.8 113 11.5 1450
1974.00 20.0 239 263 26.8 189 19.3 147 15.0 1900
WEFRER T )T Cxo M l::)
3X7 G0 8 2.48x5 700 160 | 35 3160LE| 2
ok BAER 3xX7 G0 10 2.48X6 800| 160 | 35 4940LE| &
o] T 3X7 G0 12 2.80x6 900| 200 | 35 7A10LE| &
I_LZ_I o
97 DHEIZNS G3506 (FEiFRM) ISHE T 5SWRHE2BOH B AL .
FIRIILE—HISARB I FEHL THIET
(#RA)
QR c e N O N 1 3 3 e I
| = 11 430 | 35 | 430| 65 | 620| 180 540| 100
L
18 18 570| 35 | 570| 65 | 760| 180 | — - 820| 100
=2
=3
135 135 |1200| 65 [1200| 65 [1580| 230 | — | — [2000] 20

|31]



ADDLESS & ACSSES

ABRA+E
T552-0001 ABRFIABRMERRIR1THAR73S

I8, 2E
T552-0001 ABRMARFEXRFR1ITHIE31S

JR BRI
EHP ERARR

FRiPER 16 ABRBIR
PRIEBE ABAO

NEWBO
T ERPRIR

FREER

EKRIERR

@ T8k PRIR FRIER. JRFAXFMEVES #0157
© T8 PRI NRREVAES #0200

O [RBER 165 NELOXIUETHSS

@ [REER 165 BFEOXVETHZ2S

B EEXRM
T488-0221 EBAREREMMNEEI1TEHIBE1S

BERPIR RB22SIR  2HEFPKR
=R KEFHR

5§IIII¥ (ﬁ)%ﬁE"é‘#Fﬁ

/E HI%
LEEREFM

BPHE (RE61S)

BAHSEHD

BEE363S#

RB2251%

© BEEMPIR KEMIVES 19159
© BELBPIR —MERKUES #9215
@ BELRPIR KBERPOLY RiB22S#R ETHISH
@ BFHRPIR =MMBOLY REC1SH BTHID




& JKIND

KIYOKAWA INDUSTRY CO., LTD

http://www.jkind.co.jp E-mail : info@jkind.co.jp

BN LIRS

PN F X
T552-0001 ABRTEXKER1-4-73
TEL 06-4393-3939 FAX 06-4393-3200

BHEERM

T488-0021 EXRERNEHIFHEEI 1 TH38-1
TEL 0561-55-4760 FAX 0561-55-4761

MR OMMIE, X ik R ZRFEEERTEHEPHIET,

MRS AERRE






